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RAPORT I PYETESORIT PER MESIMIN ONLINE DHJETOR-JANAR 

Ne kuader te mbarevajtjes se procesit te mesimit nepermjet platformave "ONLINE" 
Sektori i Kurrikulave, Vleresimit lnstitucional dhe Alumni, ka pergatitur pyetesorin 
elektronik per mesimin ONLINE, link-u i te cilit iu dergua te gjithe studenteve ne 
adresat zyrtare e per te nxjerre problematikat dhe ecurine e mesimit online ne kuader te 
cilesise se mesimdhenies. 

Pyetja 1 
Pyetesori u plotesua nga 455 studente per nje kohe mesatare plotesimi prej 7 minuta. 
Nga totali i pyetesoreve te plotesuar, 184 studente ishin nga Fakulteti i Shkencave 
Natyrore dhe Shkencave Humane, 128 nga Fakulteti i Ekonomise, 123 nga Fakulteti i 
Edukimit dhe Filologiise dhe 20 nga Fakulteti i Buiqesise. 

: . . -.. 

Pyetja 2 dbe 3 
Per sa i perket ciklit te studimit 60 studente ndjekin programe 2-vjecare profesionale, 
314 bachelor dhe 81 master, perkatesisht 241 ne vit te pare, 86 ne vit te dyte, 128 ne vit 
te trete. 

Programi i studimit 
Program 

Master Profesio 
111 

Viti i studimit 
19% 

18% nal 
13% 

1 

Shetitorja "Ri!indasit", Tel. 082 242230, www.unkorcc.cdu.al, rektorati(a)unkorce .edu.al 



Pyetja 4 
Numri i studenteve pjesemarres sipas programit te studimit 

66 Bachelor ne " lnfermier i Pergjithshem" 6 Program profesional 2- vjei;:ar "Edukim 
48 Bachelor ne "Finance-Kontabilitet" per Foshnjerine dhe Femijerine e Hershme" 
26 Bachelor ne "Gjuhe-Angleze" S Bachelor ne "Administrim Biznesi ne 
26 Bachelor ne "Marni" Turizem" 
23 Bachelor ne "Menaxhim" S Bachelor ne "Matematike-Fizike" 
21 Program profesional 2- vjei;:ar "Asistent S Bachelor ne "Teknologji lnformacioni" 
Menaxher" 3 Bachelor ne "Histori-Gjeografi" 
17 Bachelor ne "Biologji-Kimi" 3 Bachelor ne "Inxhinieri Agronomike" 
16 Bachelor ne "Mesuesi per Arsimin 3 Program profesional 2- vjei;:ar 
Fillor" "Menaxhim Biznesi Bujqesor" 
16 Master Profesional ne "Mesues i Gjuhes 2 Bachelor ne " lnformatike Biznesi" 
Angleze" 2 Bachelor ne "Biznes dhe Tregti" 
13 Bachelor ne "Matematike-Informatike" 2 Master Profesional ne "Mesues ne 
13 Program profesional 2- vjei;:ar "Sherbim Matematike" 
Social" 2 Master Profesional ne "Mesues ne 
12 Master Profesional ne "Mesues per Shkenca Sociale" 
Arsimin Fillor" 2 Program profesional 2- vjei;:ar 
12 Master Profesional ne "Mesues ne "Mbeshtetes Zyre per Komunikim 
Biologji-Kimi " Biblioteke dhe Arkiv" 
12 Program profesional 2- vjet;ar 1 Bachelor ne "Agroushqim" 
"Menaxhim Veterinar" 1 Master i Shkencave ne "Filozofi Sociale" 
10 Bachelor ne "Edukim Fizik dhe Sporte" I Master i Shkencave ne "Kulture Media 
10 Master Profesional ne "Mesues ne Editim" 
Histori-Gjeografi" 1 Master Profesional ne "Banke dhe 
9 Bachelor ne "Administrim Biznesi ne Sigurime" 
Marketing" 1 Master Profesional ne "Finance-
s Bachelor ne "Administrim Politika Kontabilitet" 
Sociale" 
8 Bachelor ne "Ekonomiks" 
8 Master Profesional ne "Mesues per 
Gjuhe Shqipe dhe Letersi " 
7 Bachelor ne "Gjuhe-Letersi" 
7 Master Profesional ne "lnfermieristike" 
6 Master i Shkencave ne "Finance" 

Pyetja S 

1 Master Profesional ne "Sistemet Modeme 
te Telekomunikacionit dhe Teknologjite e 
Intemetit" 
1 Master Profesional ne "Turizem" 
1 Master Profesional ne "Administrim 
Publik" 

Pothuajse 100% e studenteve pjesemarres jane pergjigjur qe jane here tashme pjese e 
platformes per mesimin online Teams (Microsoft Office 365). 

Pyetja 6 
Veshtiresite dhe probleme te hasura ne zbatimin e platformes online: 

-40% e studenteve pjesemarres jane shprehur se nuk kane pasur asnje problematike 
me perdorimin e platformes ose mesimin online ne pergjithesi. 
-24% jane shprehur se kane pasur problem me internetin dhe rrjetin si : shkeputje apo 
pamundesi per te pasur akses ne internet per nje kohe te gjate ose dhe nuk kane fare 
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mundesi per internet. Kjo eshte problematika me perqindjen mete larte. 
-8% e tyre kane nxjerrc si problematike funksionimin c platformcs, kanc pasur 
vcshtiresi nc mesimin si ta perdorin, paqartesi te ndryshme ose per menyren si 
funksionon sidomos ne fillim dhe probleme me hyrjen ne platforme. 
-6% e pjesemarresve kane cilesuar si problematike bllokimin c platformes si pasoje e 
mbingarkeses ose e rrjetit. 
5% kane permendur shkeputjen c zerit si nje nder problematikat, ose mosdegjimin e 
sakte gje qe ka sjelle veshtiresi ne komunikim dhe nderveprim. 
-4.5% veshtiresi ne kuptimin e leksioneve, ne kuptimin e shpjegimit, veshtiresi ne 
komunikim, teoria eshte disi me e kuptueshme por forma praktike dhe ushtrimet jane 
problem serioz. 
-4% shprehen se eshte bere shqetesuese nxjerrja e paautorizuar nga takimi dhe mbyllja 
e mikrofonave, nga studente te tjere jo serioze. 
(Kjo problematike eshte zgjidhur tashme) 
-3.5% mendojne se nuk eshte njelloj si mesimi ne auditor ka veshtiresi ne teresi dhe 
sidomos ne lendet qe kane nevoje per pune praktike, behen shume pak ushtrime, 
mungon bashkebisedimi, informacionetjepen ne forme te shkurtuar, nevojitet me shume 
zbatim dhe praktike. 
-3 % kane cilesuar probleme te tjera te permendura vetem 1-2 here secila, si me poshte: 

-Njoftimet per fillimin e mesimit nuk dergohen te rregullta. 
-Mungesa e mesimit pavaresisht njoftimit ose ndryshimi i orarit nga vete 
pedagoget. 
-Lodhje psikologjike, orar i zgjatur ne kompjuter, lodhje e syve, mungese 
perqendrimi. 
-Shqetesim se si do te behet vleresimi perfundimtar. 
-Nese e njejta lende behet me ore te zgjatura behet e merzitshme. 
-Marrja e mungesave. 
-Emertimi i grupeve nga pedagoget. 

-2% permendin si veshtiresi dergimin e detyrave ose marrjen e materialeve. 

Veshtiresi te Veshtiresi ne , Te tjera 
dergimin e Problemat1kat 3% 

Nxjerrja nga 
takimi 

4% 

Pyetja 7 

5% 

Bllokimi i platformes 
6% 

8% 

Zhvillimi i mesimit 
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26% e studenteve jane shprehur se ka pasur ras\e kur mesim i nuk eshte zhvilluar 
rregullisht kundrejt nje perqindjeje prej 74% ku eshte cilesuar se mesimi cshtc 
zhvilluar rregullisht. 
-Kjo perqindje tregon angazhimin e dyanshcm edhe te pedagogeve edhe te studenteve 
ne procesin mesimor, duke shfrytezuar mundesine e mesimit online nepermjet 
platformes. 
-Studentet, te cilet jane shprehur se nuk eshte zhvilluar mesimi, disa i jane referuar edhe 
mos angazhimit te tyre personal per arsye te ndryshme, disa prej te cilave jane listuar 
me poshte, qe do te thote se mesimi eshte zhvilluar, por studentet nuk kane pasur 
mundesi te marrin pjese. 

Pyetja 8 
Arsyet nil rast moszhvillimi tc mcsimit 

Nga 26% e studenteve te ciletjane shprehur se mcsimi nuk eshte zhvilluar rregullisht 
10% nuk kanc dhenc nje arsye perse ose jane shprehur se nuk e dine arsyen, ndersa 
16% kane Iistuar arsyet qe sipas studenteve jane: 

-8% listojne si arsye mungesen e internetit dhe mosfunksionimin e platformes. 
-2% permendin perplasje oraresh per shkak te ndryshimeve nga pedagoget. 
-1 % leksionet vetem dergohen nuk shpjegohen. 
-1 % probleme shendetesore te pedagogut. 
-1.5% angazhime te tjera te pedagogeve por disa njoftojne qe mesimi dote realizohet 
ne nje moment te dyte. 
-1 % angazhime te tjera te studenteve gjate orarit mesimor. 
-0.5% problem me pedagoget e jashtem. 
-0.5% problem me lendet praktike. 
-0.5% kane cilesuar arsye te tjera te permendura vetem I here secila: 

-Nukjane bere pjese e grupeve nga pedagoget. 
-Nuk eshte zhvilluar Jenda "Kontroll Ushqimor". 
-Nuk eshte zhvilluar lenda "Kontrolli i Produkteve Shtazore". 

Pyetja 9 

Per sa i perket vleresimit te procesit online nga I deri ne 5, ku I tregon piken me te 
dobet dhe 5 piken mete forte, vleresimi total ka qene ne nje nivel mbi mesatar prej 3.23 
gje e cila tregon nje rritje te vleresimit ne krahasim me rezultatet paraprake te mara ne 
fazen e pare. <;:ka do te thote se disa prej problemeve jane zgjidhur, mesimi online dhe 
platforma po funksionojne edhe me mire. 

Shprehur ne perqindje: 
23% kane dhene vleresimin 5 
20% kane dhene vleresimin 4 
28% kane dhene vleresimin 3 
16.5% kane dhene vleresimin 2 
12.5% kane dhene vleresimin I 
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Pyetja 10 

68% e pjesemarresve nuk kane dhene asnje pergj igje ose e kane cilesuar me shkrim qe 
nuk kane asnje mendim apo sugjerim. 
32% e tyre kane dhene mendime dhe sugjerime. 

Mendimet 
1 % e studenteve jane shprehur se ne pamundesi te mesimit ne auditore, zgjidhja e 
mesimit online eshte nje mundesi e mire dhe mesimi te vazhdoje online per te shmangur 
problemet shendetesore ne varesi te situates. 
1 % kane dhene disa mendime si: 

-Mesimi on line nuk eshte I 00% efektiv, ka veshtiresi me zgjidhjen e ushtrimeve, 
studentet jane te shqetesuar per provimet dhe nese kane marre mjaftueshem 
informacion deri tani. 
-Po ashtu ata jane shprehur se mesimi on line ka pasur permiresim ne krahasim me 
fazen e pare por perseri verehet mungese interaktiviteti dhe mbingarkese. 
-Shqetesim tjeter eshte mungesa ekonomike qe sipas tyre sjell edhe mungese te 
intemetit. 

Sugjerimet 
20% e studenteve kerkojne te kthehen ne auditore sa me shpejt qe te jete e mundur. 
7% shprehen se nje zgjidhje eshte edhe mesimi i alternuar, te pakten seminaret te 
zhvillohen ne auditor ose te pakten lendet qe kane pune praktike dhe me ushtrime le 
zhvillohen ne auditor dhe leksionet ose teoria online. 
2% japin sugjerime te ndryshme si: 

-Te kete me teper vemendje per studentet me ndihme ekonomike ose probleme te 
ngjashme. 
-Te mundesohet nje infrastrukture e pershtatshme per studentet ekselente dhe per 
ata me ndihme ekonomike ose te mundesohen pajisje si laptop apo tablet. 
-Te zhvillohet lenda "Kontrolli i Produkteve Shtazore" dhe le jepet sa me shpejt nje 
zgjidhje si dote veprohet. 
-Nevojitet me shume praktike dhe mesimi online po e pengon kete fakt. 
-Te mundesohet nje bibloteke online ne gjuhen shqipe. 
-Oret te mos zgjaten shume sepse shkaktohet lodhje mendore. 
-Te kete korrektesi ne oraret mesimore. 

1 % kerkojne zgjidhje per provimet. 

PERFUNDIME 

Qellimi i zhvillimit te ketij pyetesori i trajtuar qe ne hyrje te tij synon nxjerrjen e 
problemeve gjate mesimit online ne menyre qe le merren masat per permiresim nga 
njesite kryesore dhe njesile baze. 
1. Pyelesori i muajit nentor1 sherbeu per zgjidhjen e problemeve ne fillimet e mesimit 
online dhe nga pergjigjel e pyetesorit le muajit janar vihet re se problematikat e hasura 
ne muajin nentor jane zgjidhur nga drejtuesit e njesive kryesore dhe baze. 
2. Nga pergjigjel e mara rezullon se mesimi online eshte zhvilluar rregullisht ne nje 
perqindje le kenaqshme, eshte pozitiv fakti qe: pothuajse I 00% e studenleve 

1 I cili perfshin te njejtat pyetje me pyetesorin e muajit janar. 
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pjesemarrcs janc pergjigjur qe jane bere tashmc pjese e platformes per mes imin onlinc 
Teams (Microsoft Office 365). 
3. Fakti qe 40% e studenteve pjescmarres jane shprchur se nuk kane pasur asnje 
problematike me perdorimin e platformes dhe vleresimi i pergjithshem eshte rritur nc 
nivel mbi mesatar eshte tregues pozitiv per sa i perket angazhimit te pedagogeve, 
studenteve dhe te njesive baze per zgjidhjen e problematikave apo permiresime te 
mundshme. 
4. Problematika kryesore qe studentet kane shprehur eshte intemeti dhe rrjeti me 
probleme si: shkeputje apo pamundesi per te pasur akses ne internet per nje kohe te 
gjate ose dhe nuk kane fare mundesi per internet. 
5. Ndersa sugjerimi kryesor eshte kthimi ne auditor sa me shpejt qe te jete e mundur ose 
mesimi i altemuar ku seminaret ose oret praktike te zhvillohen ne grupe te vogla ne 
auditor. 
6. Nese do te benim nje krahasim te shkurter me perfundimet e pyetesorit te muajit 
nentor problematikat kryesore me njohjen dhe hyrjen ne platforme dhe orgaznizimin e 
grupeve dhe mesimit pothuajse jane zgjidhur teresisht. Po ashtu nga 35% e studenteve tc 
pergjigjur ne fazen e pare se ne disa prej lendeve nuk ishte zhvilluar mesim kjo eshte 
reduktuar ne nje numer shume te vogel. 

SUGJERIME 

Pavaresisht sa me siper, ka ende vend per perrniresim dhe ende pune qe te zgjidhen 
problematikat e listuara apo te merren parasysh sugjerimet e studenteve. Disa prej 
sugjerimeve duke u mbeshtetur edhe ne ato te studenteve jane: 

1. Lidhur me li!ndi!I e paz/1vi/luara Ii! pi!rmendura nga sludenli!I (qi! ni! krahasim me 
muajin ni!nlor jani! pi!rmendur shumi! mi! pak) sugjerohel Ii! verifikohe11 nga 
nji!sili! bazi! ni! mi!nyri! qi! mi!simi Ii! rea/izohel i ploli!. 

2. Lidhur me zl,villimin e mi!simil online nga pedagogi!I e jasl,/i!m pi!r shkak se ki!la 
Ii! Jundit nuk kani! akses ni! platformi!n OFFICE 365, mi!simin mund la zl,vil/oj11i! 
ni!pi!rmjel platformave Ii! tjera (G-Classroom, G-Meel etj.)., ki!shi/lohen nji!sili! 
bazi! Ii! bi!jni! verifikimel pi!rkali!se ni!se po zl,vi/lohel mi!sim me platformal e tjera 
nga ki!ta pedagogi!. 

3. Si model efektiv sugjerohet s1,/imi i laboratori!ve me pajisje pi!r mi!sim online 11i! 
mi!nyri! qi! studenti!t ti! ndihen si pjesi! e auditorit dhe ti! pi!rveli!soj11i! mi! lel,/i! 
sidomos li!ndi!t qi! ki!rkojni! shpjegim konkret ni! tabeli! dl,e tu kusl,/ohel mi! 
shumi! ri!ndi!si li!ndi!ve qi! ki!rkojni! mi! shumi! praktiki!, apo qi! kani! mi! shumi! 
ushtrime, ti! gjenden zgjidhje alternative pi!r lo, po ashlu edl,e pi!r di!rgimi11 e 
detyrave ose marrjen e materialeve. 

4. Pedagogi!t ti! kujdesen ti! mos ndryshohen oraret e z/1villimil ti! mi!simit pasi 
shkaktojni! probleme me funksionimin e platformi!s ose me njoftimin e slude11ti!ve. 

5. Ti! merren masa paraprake pi!r z/1villimin e provimeve dhe ti! njoftohen sludenti!I 
sa mi! pari! pi!r ti! shmangur shqeti!simin qi! ju i!sl,/i! krijuar. 

6. Ti! mendohel ni!se ka zgjidhje teknike ~i!shtja pi!r funksionimin dhe bl/okimin e 
platformi!s si pasoji! e mbingarkesi!s. 

7. Ti! nxiten dhe ti! ki!shil/ohen sludenti!I qi! Ii! angazlwhe11 sa mi! shumi! ti! jeti! e 
mundur pi!r Ii! zvogi!luar 1,api!siri!n qi! krijohet nga mi!simi online. 

Sektori i Kurrikules Vleresimit Institucional dhe Alumni 

6 
Shetitorja "Rilindasit", Tel. 082 242230, W\\ .unkorce.edu.al , rektorati@unkorcc.edu.al 



{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}

